=--.._=-— :

\\\.

=

5\

20

Sy

e

R

RIER D ER IR

AN

ITHRKEHIERRE (BFPIERIPES) —

BEIZEDHAM00KN/ ME A HR B,
] #EEMNmEBASKE
ENLS DR

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

&TREAH




TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_ﬁméﬁ@ﬁ?@j’&l\*mﬁ%':M'35’\ EBAEREE  [132205A661117016
jJO)IZﬁ;‘i%EEG)EEEﬁJ émfﬁlztﬁrzqo)ﬂij(ﬂ_{’ﬂ_\bfb %, N yr—
(A) BEHI= 5 AAY00KN/ MEBZ BEEDBHD DB ABKN/n) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 LOAENIIRRRENICSHORZERT S lilk LERLS
- mEEZ 3 T ATEKN/m EEMmEBZ RAMBKN/m EHEES ZH1=L D=3 PAN 5
(B) WA KZRENI AT HBEDLEEDESm (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%”f’;ﬁé;@fﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ﬁ@?ﬁﬁ F7E o X E A FRET
() B BI=& % 5% 100kN,/mi L T DK DBH D 1 DBAFEKRN/ ) (G) HHER A3 LT O R0 HFED 1 DBABKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
¢ 1y | 1178 10 100.0 10 - - 119 24 117.8 10 99.6 10 - - 11.9 2.4
(2) 119.9 1.0 99.7 1.0 - - 114 2.3 117.8 1.0 96.3 1.0 - - 11.4 2.3
( 3) 128.6 1.0 99.4 1.0 - - 11.8 2.3 128.6 1.0 96.9 1.0 - - 11.8 2.3
( 4) 128.6 1.0 99.4 1.0 - - 11.8 2.3 128.6 1.0 99.7 1.0 - - 11.8 2.3
(5) - - 67.8 1.0 - - 9.3 1.9 - - 67.8 1.0 - - 9.3 1.9
(6) 110.5 1.0 98.6 1.0 - - 10.0 2.0 1105 1.0 96.9 1.0 - - 10.0 2.0
2/ 2 ERE




